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MLADÍ A
INFRASTRUKTURA

Jakým
způsobem se
mladí nejčastěji
přepravují

Mladí lidé při výběru způsobu přepravování nejčastěji
volí MHD nebo auto. Naprostá většina je takto
spokojená. To vyplývá z dotazníkového šetření, které
realizovala Česká rada dětí a mládeže. V rámci tématu
infrastruktury a životního prostředí jsme zjišťovali, jaké
jsou postoje mladých k rozhodování o způsobech
přepravování.

Spokojenost se způsobem
přepravování

Výzkum proběhl v roce 2022 v rámci 9. cyklu
strukturovaného dialogu s mládeží (EU co-funded). 
 Šetření bylo realizováno na 1001 respondentech v
reprezentativním vzorku mladých ve věku 15–29 let. Sběr
dat metodou kvótního výběru zajišťovala agentura
KANTAR CZ.

Co by mladé přimělo k
jinému způsobu
přepravování

33 %

45 %

10 %

5 %

8 %

44 %

67 %

12 %

6 %

Environmentální postoje


